

趁着聖誕假期，媽媽帶我到首爾旅行，這次旅行令我難以忘懷的是在首爾塔上俯瞰這座美麗的城市。

那天，大雪紛飛，雪後的首爾恍如一個銀裝素裹的世界，潔白的雪為這座城市披上一層新衣。街道上那一幢幢宏大的高樓大廈平日總給人帶來幾分壓迫感，令人喘不過氣來，但從塔頂望下去，那一幢幢高樓大廈都成了一個個火柴盒，屹立在雪地上。以往在城市中的壓迫感驟然消失，心中的煩惱亦被拋諸腦後，整個人放鬆下來，令我感到心曠神怡。

或許是天氣寒冷的原因，大街小巷都少了不少人，整座城市似是被按下暫停鍵般，一片寂靜。從高處望下去，只有那幾棵光禿禿的樹隨風搖擺，但只要在街上走一走，便會發現人們都躲在商鋪裏取暖，熱鬧非凡。

黃昏時分，橘黃色的夕陽為這座城市添上一層濾鏡。平日的黃昏時分，當我在街上抬起頭，只能看到那帶着淡淡橘黃色的天空，那些高聳的大樓把夕陽遮擋住了。從塔上望去，沒有了高樓大廈的遮擋，夕陽散發出金黃色的光芒，照耀着整個首爾，陽光就像絲絲縷縷的金線鋪灑在整座城市，使整座城市好似撒上了一層金粉，令人讚嘆不已。眼前的美景讓我看到這座城市的另一面，令我沉醉其中，無法自拔。

世界上每一處景物都是獨一無二的，在首爾塔上俯瞰這座城市的經歷令我流連忘返，眼前這些美不勝收的景色像是有魔法般，讓我煩躁的心平靜下來，更治愈了我的心靈。